
第７次一宮市総合計画等に関する

市民アンケート調査

結果報告書

平成30年６月

一宮市



●調査概要

・調 査 対 象 一宮市内居住の18歳以上の男女　3,000人

・調 査 時 期 平成30年４月

・抽 出 方 法 無作為抽出法

・回 収 方 法 郵送回収法

有効 無効

1,232件 0件

●アンケート調査の標本誤差について

（Ｍ－ｎ）

（Ｍ－１）

　Ｍ：母集団 ｎ：有効回答数

　ｋ：信頼率による定数(※) ｐ：回答比率

※一般的に信頼率95％とすることが多く、その場合、k＝1.96となる。

　・第７次一宮市総合計画及び第２次一宮市男女共同参画計画について、計画の進み具合
　　を確認するための指標の数値を把握すること
　・第３次一宮市男女共同参画計画を策定すること等

　アンケート調査を行う場合、全母集団を対象とすることが望ましいですが、実際はその
手間や費用を考慮して適切な数を抽出し調査するため、アンケートの回答結果に誤差を生
じます。
　それを標本誤差といいます。標本誤差は次の計算式によって算出できます。
　なお、kは信頼率による定数で、一般的に信頼率95％とすることが多く、その場合k＝
1.96となります。信頼率95％とは、100回同じ調査を行えば、95回はその標本誤差の範囲
内に収まるという意味です。

　例えば、「あなたは携帯端末を持っていますか。」というアンケート調査を、380,000
人の市民の方から無作為に3,000人を選んで実施して、n:有効回答数が1,600人、「はい」
と回答した割合が82.0％であった場合、M:380,000、p:0.82、k:1.96を当てはめて計算す
ると、標本誤差は約1.88％となります。約±1.88％の誤差を生じることとなりますので、
その回答は（95％の確率で）80.12％～83.88％（82±1.88％）の範囲内となります。

（注）同じ設問を経年的に調査するときなどは、この標本誤差を踏まえて分析する必要が
　　　あります。

【調査目的】

＝ ｋ ×

3,000件 1,232件

【集計方法】

【調査方法等】

【回収結果】

送付数 回収数

（標本誤差）
ｐ（１－ｐ）

ｎ

　各質問項目について、各選択肢を選択した人数(ｎ)を集計し、当該選択肢を選択し
た人の割合(％)を算出しました。なお、「無回答」は、母数に含めず算出してありま
す。

有　効
回収率

41.1%
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問1 あなたは、心身ともに健康に暮らしていますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 912 75.7

2 いいえ 218 18.1

3 わからない 75 6.2

全体 1,205 100.0

※「無回答」27件

問2 あなたの家庭では、安心して子育てができていますか。                                          

　【家庭に中学生以下の子どもがいる方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 246 80.7

2 いいえ 30 9.8

3 わからない 29 9.5

全体 305 100.0

問3 あなたは、市内の医療機関で自分に合った医療を受けることができていますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 913 81.5

2 いいえ 70 6.2

3 わからない 138 12.3

全体 1,121 100.0

※「無回答」111件

問4 あなたは、安心して暮らすことができる高齢者福祉サービスが整っていると思いますか。                                      

　【65歳以上の方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 118 23.9

2 いいえ 105 21.2

3 わからない 271 54.9

全体 494 100.0

●第７次一宮市総合計画に関するアンケート

　第７次一宮市総合計画の進み具合を把握するため、この一年間のことについて、「は
い」、「いいえ」、「わからない」のいずれかに回答していただきました。

はい

912人

いいえ

218人

わからない 75人

一宮市の〔保健・医療・福祉〕について

はい

246人

いいえ

30人

わからない29人

はい

913人

いいえ

70人

わからない 138人

はい

118人

いいえ

105人

わからない

271人
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問5 あなたは、障害のある方への福祉サービスが整っていると思いますか。

　【障害のある方及び身近に障害のある方がいる方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 84 34.8

2 いいえ 71 29.5

3 わからない 86 35.7

全体 241 100.0

問6 あなたは、リサイクルや分別など、ごみを適正に排出していますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 1,158 94.5

2 いいえ 15 1.2

3 わからない 53 4.3

全体 1,226 100.0

※「無回答」6件

問7 あなたは、次世代に引き継ぐべき環境に対して、何らかの責任や役割を意識していますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 656 54.0

2 いいえ 204 16.8

3 わからない 354 29.2

全体 1,214 100.0

※「無回答」18件

問8 あなたは、地球温暖化防止に配慮した生活をしていますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 751 61.6

2 いいえ 253 20.7

3 わからない 216 17.7

全体 1,220 100.0

※「無回答」12件

問9 あなたは、水と緑に親しめる場やイベントがあると思いますか。             

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 423 34.7

2 いいえ 340 27.9

3 わからない 456 37.4

全体 1,219 100.0

※「無回答」13件

一宮市の〔生活環境〕について

はい

84人

いいえ

71人

わからない

86人

はい

1,158人

いいえ 15人

わからない 53人

はい

656人

いいえ 204人

わからない

354人

はい

751人
いいえ

253人

わからない

216人

はい

423人

いいえ 340人

わからない

456人
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問10 あなたは、お住まいの地域の生活環境が、良好であると思いますか。                

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 819 67.4

2 いいえ 245 20.2

3 わからない 151 12.4

全体 1,215 100.0

※「無回答」17件

問11 あなたは、あなたの住んでいる家が、耐震や老朽化の観点から安心であると思いますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 502 41.0

2 いいえ 445 36.4

3 わからない 276 22.6

全体 1,223 100.0

※「無回答」9件

問12 あなたは、市内のバスや鉄道などの公共交通網が充実していると思いますか。                            

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 461 37.8

2 いいえ 579 47.5

3 わからない 180 14.7

全体 1,220 100.0

※「無回答」12件

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 360 29.5

2 いいえ 718 58.7

3 わからない 144 11.8

全体 1,222 100.0

※「無回答」10件

問14 あなたは、一宮市は災害に強いまちづくりができていると思いますか。               

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 240 19.7

2 いいえ 294 24.1

3 わからない 684 56.2

全体 1,218 100.0

※「無回答」14件

問13 あなたが普段利用している道路では、歩行者や自転車が安心して通行できていると
　　思いますか。

一宮市の〔防災・防犯・交通安全〕について

はい

819人

いいえ

245人

わからない

151人

はい

502人

いいえ 445人

わからない

276人

はい

461人

いいえ

579人

わからない

180人

はい

360人

いいえ

718人

わからない 144人

はい 240人

いいえ

294人

わからない

684人
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問15 あなたの家庭では、地震や風水害の備えをしていますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 431 35.3

2 いいえ 684 56.0

3 わからない 107 8.7

全体 1,222 100.0

※「無回答」10件

問16 あなたは、消防・救急体制が整っていると思いますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 660 54.2

2 いいえ 132 10.9

3 わからない 425 34.9

全体 1,217 100.0

※「無回答」15件

問17 お住まいの地域で、交通事故の危険を感じたことがありますか。                  

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 899 73.6

2 いいえ 270 22.1

3 わからない 53 4.3

全体 1,222 100.0

※「無回答」10件

問18 お住まいの地域で、犯罪への不安を感じたことがありますか。              

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 737 60.3

2 いいえ 364 29.8

3 わからない 121 9.9

全体 1,222 100.0

※「無回答」10件

問19 あなたは、一宮市の企業は元気で活力があると思いますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 112 9.3

2 いいえ 519 42.9

3 わからない 579 47.8

全体 1,210 100.0

※「無回答」22件

一宮市の〔産業・就労〕について

はい

431人

いいえ

684人

わからない 107人

はい

660人

いいえ 132人

わからない

425人

はい

899人

いいえ

270人

わからない 53人

はい

737人

いいえ

364人

わからない 121人

はい 112人

いいえ

519人

わからない

579人
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問20 あなたは、就労支援を必要とする人に対して支援がなされていると思いますか。

　 【現在働いておらず、就職を希望する方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 19 14.7

2 いいえ 48 37.2

3 わからない 62 48.1

全体 129 100.0

問21 あなたの職場では、男女の区別なく働くことができていると思いますか。     

　 【働いている方（パート勤務等の方も含む）のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 491 72.1

2 いいえ 123 18.1

3 わからない 67 9.8

全体 681 100.0

問22  あなたは、市内の農作物に愛着を感じていますか。             

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 668 55.4

2 いいえ 273 22.6

3 わからない 265 22.0

全体 1,206 100.0

※「無回答」26件

問23 あなたは、幹線道路が整備されていると思いますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 689 57.1

2 いいえ 281 23.3

3 わからない 237 19.6

全体 1,207 100.0

※「無回答」25件

問24 あなたのお子さん（お孫さん）は、社会性を身につけていると思いますか。

　 【家庭に小・中学生の子どもがいる方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 117 56.0

2 いいえ 39 18.7

3 わからない 53 25.3

全体 209 100.0

一宮市の〔教育・文化〕について

はい

668人
いいえ

273人

わからない

265人

はい 19人

いいえ

48人

わからない

62人

はい

491人

いいえ

123人

わからない 67人

はい

689人
いいえ

281人

わからない

237人

はい

117人いいえ

39人

わからない

53人
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問25 お子さんの通う学校では、特色のある教育活動が行われていると思いますか。

　 【家庭に小・中学生の子どもがいる方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 82 40.0

2 いいえ 44 21.5

3 わからない 79 38.5

全体 205 100.0

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 290 24.3

2 いいえ 643 54.0

3 わからない 258 21.7

全体 1,191 100.0

※「無回答」41件

問27 あなたは、一宮市の歴史や文化に触れる機会があると思いますか。           

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 240 20.1

2 いいえ 718 60.3

3 わからない 233 19.6

全体 1,191 100.0

※「無回答」41件

問28 あなたは、一宮市は子育てするのに適したまちだと思いますか。                                    

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 604 49.6

2 いいえ 141 11.6

3 わからない 472 38.8

全体 1,217 100.0

※「無回答」15件

問29 あなたは、一宮市が市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちだと思いますか。                     

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 153 12.6

2 いいえ 646 53.2

3 わからない 415 34.2

全体 1,214 100.0

※「無回答」18件

問26 あなたは、スポーツをしたり、観たり、スポーツをする人を支援するなど、スポーツ
　　活動に触れる機会が多くあると思いますか。

一宮市の〔定住人口・交流人口〕について

はい

82人

いいえ 44人

わからない

79人

はい

290人

いいえ

643人

わからない

258人

はい

240人

いいえ

718人

わからない

233人

はい

604人

いいえ 141人

わからない

472人

はい 153人

いいえ

646人

わからない

415人
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問30 あなたは、市の提供するサービスで、必要以上のサービスがあると思いますか。                              

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 121 10.2

2 いいえ 482 40.6

3 わからない 585 49.2

全体 1,188 100.0

※「無回答」44件

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 保健・医療・福祉 39 33.1

2 子育て・学校教育 20 16.9

3 文化・スポーツ・生涯学習 16 13.6

4 防災・防犯・交通 7 5.9

5 産業経済 3 2.5

6 道路・河川・公園 10 8.5

7 上下水道 4 3.4

8 環境 1 0.8

9 町内会・市民活動 10 8.5

10 その他 8 6.8

全体 118 100.0

※「無回答」3件

問31 あなたは、公共施設を不自由なく利用できていますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 528 44.3

2 いいえ 378 31.7

3 わからない 286 24.0

全体 1,192 100.0

※「無回答」40件

問32 あなたは、一宮市のインターネット関連のサービスが充実していると思いますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 229 19.1

2 いいえ 168 14.0

3 わからない 804 66.9

全体 1,201 100.0

※「無回答」31件

　　問30-1 あなたは、どの分野のサービスが必要以上だと思いますか。
　　　　 【問30で「はい」と回答した方のみ、次のうち一番強く思うもの１つのみ回答】

一宮市の〔行財政基盤〕について

39

20

16

7

3

10

4

1

10

8

保健・医療・福祉

子育て・学校教育

文化・スポーツ・生涯学習

防災・防犯・交通

産業経済

道路・河川・公園

上下水道

環境

町内会・市民活動

その他

はい 121人

いいえ

482人

わからない

585人

はい

528人

いいえ 378人

わからない

286人

はい 229人

いいえ

168人

わからない

804人
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問33 あなたは、市民と市が協力してまちづくりに取り組んでいると思いますか。                                           

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 244 20.1

2 いいえ 271 22.3

3 わからない 698 57.6

全体 1,213 100.0

※「無回答」19件

問34 あなたは、広報紙やインターネットなどを活用して、必要な情報を入手できていますか。             

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 610 50.3

2 いいえ 350 28.8

3 わからない 254 20.9

全体 1,214 100.0

※「無回答」18件

問35 あなたは、健康維持のために何か取り組んでいますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 703 58.2

2 いいえ 505 41.8

全体 1,208 100.0

※「無回答」24件

問36 あなたは、一宮駅周辺がにぎわっていると思いますか。                      

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 368 31.1

2 いいえ 815 68.9

全体 1,183 100.0

※「無回答」49件

●一宮市まち・ひと・しごと創生総合戦略等に関するアンケート

　一宮市まち・ひと・しごと創生総合戦略等の進み具合を把握するため、次の問に回答して
いただきました。

一宮市の〔住民参加・協働〕について

はい

244人

いいえ

271人

わからない

698人

はい

610人
いいえ

350人

わからない

254人

はい

703人

いいえ

505人

はい

368人

いいえ

815人
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問37 あなたは、次にあげるＡ～Ｅまでの分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

　Ａ　家庭生活

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 男性が優遇 118 10.2

2
どちらかといえば
男性が優遇

390 33.8

3 平等 426 36.9

4
どちらかといえば
女性が優遇

62 5.4

5 女性が優遇 18 1.6

6 わからない 139 12.1

全体 1,153 100.0

※「無回答」79件

　Ｂ　職場

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 男性が優遇 153 14.0

2
どちらかといえば
男性が優遇

378 34.5

3 平等 314 28.6

4
どちらかといえば
女性が優遇

53 4.8

5 女性が優遇 10 0.9

6 わからない 189 17.2

全体 1,097 100.0

※「無回答」135件

　Ｃ　地域活動の場

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 男性が優遇 90 8.0

2
どちらかといえば
男性が優遇

255 22.5

3 平等 395 34.9

4
どちらかといえば
女性が優遇

65 5.8

5 女性が優遇 18 1.6

6 わからない 308 27.2

全体 1,131 100.0

※「無回答」101件

●一宮市男女共同参画計画に関するアンケート

　「第２次男女共同参画計画」の進み具合を把握するとともに「第３次男女共同参画計画」
を策定するため、次の問に回答していただきました。

男性が優遇

118人

どちらかといえば

男性が優遇 390人

平等

426人

どちらかといえば

女性が優遇

62人

女性が優遇
18人

わからない

139人

男性が優遇

153人

どちらかといえば男

性が優遇 378人

平等

314人

どちらかといえば

女性が優遇

53人

女性が優遇

10人

わからない

189人

男性が優遇

90人
どちらかといえ

ば男性が優遇

255人

平等

395人
どちらかといえば

女性が優遇

65人

女性が優遇

18人

わからない

308人
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　Ｄ　社会通念・慣習・しきたりなど

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 男性が優遇 212 18.7

2
どちらかといえば
男性が優遇

512 45.0

3 平等 172 15.1

4
どちらかといえば
女性が優遇

26 2.3

5 女性が優遇 10 0.9

6 わからない 205 18.0

全体 1,137 100.0

※「無回答」95件

　Ｅ　社会全体としてみた場合

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 男性が優遇 186 16.2

2
どちらかといえば
男性が優遇

551 48.0

3 平等 184 16.0

4
どちらかといえば
女性が優遇

41 3.6

5 女性が優遇 18 1.6

6 わからない 168 14.6

全体 1,148 100.0

※「無回答」84件

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 賛成 64 5.3

2
どちらかといえば
賛成

407 33.7

3
どちらかといえば
反対

328 27.1

4 反対 215 17.8

5 わからない 194 16.1

全体 1,208 100.0

※「無回答」24件

問38 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方について、どのよ
　　うに思いますか。

男性が優遇

212人

どちらかといえば

男性が優遇 512人

平等

172人

どちらかといえば

女性が優遇

26人

女性が優遇

10人

わからない

205人

男性が優遇

186人

どちらかといえば

男性が優遇 551人

平等

184人

どちらかといえば

女性が優遇

41人

女性が優遇

18人

わからない

168人

賛成

64人 どちらかと

いえば賛成

407人

どちらかといえば反対

328人

反対

215人

わからない

194人
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問39 あなたは、女性が職業を持つことについて、どのように思いますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1
ずっと職業を持ち
続けるほうがよい

470 38.8

2
結婚するまでは、
職業を持ち続ける
ほうがよい

32 2.7

3
子どもができるま
では職業を持ち続
けるほうがよい

68 5.6

4

子どもができたら
仕事をやめ、大き
くなったら再び職
業を持つほうがよ
い

524 43.2

5
女性は職業を持た
ないほうがよい

11 0.9

6 わからない 107 8.8

全体 1,212 100.0

※「無回答」20件

問40 あなた又はあなたの配偶者は、出産・育児により仕事をやめたことがありますか。                                     

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 525 46.1

2 いいえ 613 53.9

全体 1,138 100.0

※「無回答」94件

　　【問40で「はい」と答えた方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 297 58.1

2 いいえ 214 41.9

全体 511 100.0

※「無回答」14件

問40-1 あなた又はあなたの配偶者は、仕事をやめた後、子育て中に、希望する職場・職
　　　業に再就職（パート・アルバイト等を含む）しましたか。

はい

525人

いいえ

613人

はい

297人

いいえ

214人

470

32

68

524

11

107

ずっと職業を持ち続けるほうが

よい

結婚するまでは、職業を持ち続

けるほうがよい

子どもができるまでは職業を持

ち続けるほうがよい

子どもができたら仕事をやめ、

大きくなったら再び職業を持つ

ほうがよい

女性は職業を持たないほうがよ

い

わからない

12



　Ａ　希望として

No. カテゴリー名 ｎ ％

1
「仕事」を優先し
たい

53 4.5

2
「家庭生活」を優
先したい

295 25.0

3
「地域・個人の生
活」を優先したい

36 3.1

4
「仕事」と「家庭
生活」をともに優
先したい

334 28.3

5
「仕事」と「地域・個人
の生活」をともに優先し
たい

29 2.5

6

「家庭生活」と
「地域・個人の生
活」をともに優先
したい

117 9.9

7

「仕事」と「家庭
生活」と「地域・
個人の生活」の３
つとも大切にした
い

278 23.6

8 わからない 37 3.1

全体 1,179 100.0

※「無回答」53件

　Ｂ　現実として

No. カテゴリー名 ｎ ％

1
「仕事」を優先し
ている

323 27.6

2
「家庭生活」を優
先している

308 26.3

3
「地域・個人の生
活」を優先してい
る

35 3.0

4
「仕事」と「家庭
生活」をともに優
先している

262 22.4

5

「仕事」と「地
域・個人の生活」
をともに優先して
いる

22 1.9

6

「家庭生活」と
「地域・個人の生
活」をともに優先
している

73 6.2

7

「仕事」と「家庭
生活」と「地域・
個人の生活」の３
つとも大切にして
いる

77 6.6

8 わからない 71 6.0

全体 1,171 100.0

※「無回答」61件

問41 あなたは、生活の中で「仕事」、「家庭生活（家事・子育て・介護等）」、「地
　　域・個人の生活（地域活動・学習・趣味・付き合い等）」で何を優先しますか。

53

295

36

334

29

117

278

37

「仕事」を優先したい

「家庭生活」を優先したい

「地域・個人の生活」を優先した

い

「仕事」と「家庭生活」をともに優

先したい

「仕事」と「地域・個人の生活」を

ともに優先したい

「家庭生活」と「地域・個人の生

活」をともに優先したい

「仕事」と「家庭生活」と「地域・

個人の生活」の３つとも大切に

したい

わからない

323

308

35

262

22

73

77

71

「仕事」を優先している

「家庭生活」を優先している

「地域・個人の生活」を優先して

いる

「仕事」と「家庭生活」をともに優

先している

「仕事」と「地域・個人の生活」を

ともに優先している

「家庭生活」と「地域・個人の生

活」をともに優先している

「仕事」と「家庭生活」と「地域・

個人の生活」の３つとも大切にし

ている

わからない

「仕事」と「地域・
個人の生活」をとも
に優先したい
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問42 あなたの家庭では、次にあげる家事は主に誰が分担していますか。

　　【配偶者（又はパートナー）と暮らしている方のみ回答】

　Ａ　食事のしたく

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 夫 17 1.9

2 妻 759 84.8

3 夫婦 90 10.1

4 家族全員 25 2.8

5 家族以外の人 3 0.3

6 わからない 1 0.1

全体 895 100.0

　Ｂ　食事の後片付け、食器洗い

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 夫 64 7.2

2 妻 616 68.8

3 夫婦 154 17.2

4 家族全員 59 6.6

5 家族以外の人 1 0.1

6 わからない 1 0.1

全体 895 100.0

　Ｃ　掃除

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 夫 46 5.1

2 妻 572 63.9

3 夫婦 222 24.8

4 家族全員 52 5.8

5 家族以外の人 2 0.2

6 わからない 2 0.2

全体 896 100.0

　Ｄ　洗濯

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 夫 33 3.7

2 妻 700 78.4

3 夫婦 132 14.8

4 家族全員 25 2.8

5 家族以外の人 2 0.2

6 わからない 1 0.1

全体 893 100.0

夫

64人

妻 616人

夫婦

154人

家族全員 59人

家族以外の人

1人
わからない

1人

夫

33人

妻

700人

夫婦

132人

家族全員

25人

家族以外の人

2人
わからない

1人

夫

46人

妻 572人

夫婦

222人

家族全員

52人

家族以外の人

2人
わからない

2人

夫

17人

妻 759人

夫婦

90人

家族全員

25人

家族以外の人

3人
わからない

1人
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　Ｅ　買い物

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 夫 24 2.7

2 妻 516 57.9

3 夫婦 306 34.3

4 家族全員 44 4.9

5 家族以外の人 1 0.1

6 わからない 1 0.1

全体 892 100.0

　Ｆ　家計の管理

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 夫 117 13.1

2 妻 600 67.4

3 夫婦 148 16.6

4 家族全員 15 1.7

5 家族以外の人 0 0.0

6 わからない 11 1.2

全体 891 100.0

　　【子育て中、介護中の方はＧ，Ｈについても回答】

　Ｇ　子育て（子どもの世話・教育）

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 夫 0 0.0

2 妻 147 47.0

3 夫婦 145 46.3

4 家族全員 18 5.7

5 家族以外の人 0 0.0

6 わからない 3 1.0

全体 313 100.0

　Ｈ　介護（介護が必要な親・病人の介護など）

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 夫 11 6.5

2 妻 68 40.5

3 夫婦 33 19.6

4 家族全員 24 14.3

5 家族以外の人 8 4.8

6 わからない 24 14.3

全体 168 100.0

夫

24人

妻

516人

夫婦

306人

家族全員

44人

家族以外の人

1人

わからない

1人

夫

11人

妻

68人夫婦

33人

家族全員

24人

家族以外の人

8人

わからない

24人

妻

147人

夫婦

145人

家族全員

18人

わからない

3人

夫

117人

妻

600人

夫婦

148人

家族全員

15人

わからない

11人
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問43 あなたの家庭では、仕事と子育ての両立ができていると思いますか。

　　【中学生以下のお子さんがいる方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 180 62.7

2 いいえ 57 19.9

3 その他 50 17.4

全体 287 100.0

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 478 49.7

2 いいえ 483 50.3

全体 961 100.0

※「無回答」271件

問45 あなたは、性別や立場に関係なく、家庭・地域で自由に意見交換ができていると思いますか。           

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 393 41.9

2 いいえ 546 58.1

全体 939 100.0

※「無回答」293件

問46 あなたは、社会に活躍の場を持っていますか。

　　【60歳以上の方のみ回答】

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 206 38.0

2 いいえ 336 62.0

全体 542 100.0

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 はい 196 21.4

2 いいえ 718 78.6

全体 914 100.0

※「無回答」318件

問44 あなたは、この１年間に、町内会や女性の会、子ども会、老人会、ボランティア、
　　サークル等の地域活動に参加したことがありますか。

問47 あなた又はあなたの家族は、障害のある方に対する福祉サービス（介護サービスを含
　　む）を受けていますか。

はい

180人

いいえ

57人

その他

50人

はい

478人
いいえ

483人

はい

393人

いいえ

546人

はい

206人

いいえ

336人

はい

196人

いいえ

718人
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No. カテゴリー名 ｎ ％

1 満足 50 26.3

2
どちらかといえば
満足

86 45.3

3
どちらともいえな
い

36 19.0

4
どちらかといえば
不満

13 6.8

5 不満 5 2.6

全体 190 100.0

※「無回答」6件

問48 あなたはＬＧＢＴという言葉を知っていますか。          

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 知っている 636 54.6

2 知らない 528 45.4

全体 1,164 100.0

※「無回答」68件

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 知っている 1,021 86.2

2 知らない 163 13.8

全体 1,184 100.0

※「無回答」48件

問50 あなたは、ＤＶについて相談できる窓口があることを知っていますか。

No. カテゴリー名 ｎ ％

1 知っている 654 55.3

2 知らない 529 44.7

全体 1,183 100.0

※「無回答」49件

問47-1 あなたは、あなた又はあなたの家族が受けているサービスに、満足していますか。

問49 あなたは、「ＤＶには、殴る、蹴るなど身体的暴力だけでなく、精神的・性的暴力も
含まれる」ということを知っていますか。

知っている

636人

知らない

528人

知っている

1,021人

知らない

163人

知っている

654人

知らない

529人

満足

50人

どちらかとい

えば満足

86人

どちらとも

いえない

36人

どちらかといえば

不満 13人

不満

5人
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